

溧阳市十六届人大四次会议 溧阳市政协十五届四次会议

简 报

第 5 期

大会秘书处

2020 年 1 月 4 日

扛起首位担当 贡献园区力量 向着创建国家级高新区全力冲刺

中关村代表团

1月3日,中关村代表团集中审议了政府工作报告。报告中众多园区元素引起强烈反响,代表们纷纷表示将不负重托、不辱使命,全力冲刺国高新创建。

丁山华代表(中关村代表团,江苏上上电缆集团董事长):徐市长所作的政府工作报告集思广益,精雕细琢,内容广泛,重点突出。2019年上上电缆纳税突破六亿元,这样的成绩离不开市委市政府

创造的良好营商环境；离不开江苏中关村对公司各项工作的支持。2020年整个经济指标有压力也有动力，但我相信在市委市政府的正确领导下，企业一定能够顺利转型升级，完成“综合素质行业状元、管理水平达到国内同行领先水平、技术质量达到国际水平”的目标，做精产品、做响品牌、做强企业。

庄松年代表(中关村代表团,市委常委、江苏中关村科技产业园党工委副书记、管委会副主任):徐华勤市长所作的政府工作报告客观全面、思路清晰、催人奋进。围绕2020年“重大项目突破年”和“现代化建设试点工作突破年”工作主题,聚焦“四美”目标,着力“四大经济”,推进“四项融合”,落实“依靠溧阳人,办好溧阳事”,园区上下:一是深入实施创新驱动战略,以国高新创建为主题主线,吸纳高端要素,加快高质量发展步伐;二是坚定发展第一要务不动摇,一切围绕项目转、一切围绕项目干,切实发挥好园区作为全市项目攻坚主战场作用,力争在重大项目上有新突破;三是聚焦服务企业“全生命周期”,把“信用承诺”“区域评估”“四减三办”等具有创新性、实效性和可操作性的方法措施融入审批服务,实现园区“1220”目标常态化,着力打造一流营商环境。

钱俊代表(中关村代表团,江苏华鹏集团有限公司常务副总):徐市长在政府工作报告中提到2020年将倾力服务实体经济,全面落实中央支持民营企业改革发展的意见,完善领导干部联系服务企业制度,全面落实各级降税减负举措,确保企业各项税费平均

成本“只降不增”,确保政府精准扶持力度“只增不减”,给民营企业吃下了“定心丸”,打了强心剂,而且有了实实在在的获得感。公司将在此利好环境下,进一步聚焦海外市场,扩大市场占有率,特别是将新能源产品、干变产品和 10kV 配变产品作为重点领域进行关注和拓展,争取在行业内遥遥领先于其他兄弟企业,实现 50 亿元的收入目标,为再造一个华鹏打下基础,并继续为全市经济社会发展作出更大的贡献。

张清林代表(中关村代表团,江苏中兴西田数控科技有限公司总经理):从徐市长的政府工作报告中,大家都感受到“生态创新”所取得的巨大成绩。2019 年我欣喜地成为溧阳荣誉市民,有幸见证了溧阳经济社会的巨大变化,深刻感受了“依靠溧阳人,办好溧阳事”凝聚的磅礴力量。建议:一是苏锡常在改革开放初期,地理的优势走在了招商引资的最前面,避免不了有许多无序开发的后遗症,溧阳未来的发展中,我们更应该注意有序的开发和招商;二是康养产业需要多“借助外脑”,通过聘请专家做出专业策划,召开大范围的各层次论坛讨论,借鉴日本的成功经验和模式,在这个具有数十万亿的大市场中找到属于溧阳发展的重大商机。

许风岸代表(中关村代表团,江苏优鲜到家农业科技有限公司董事长):徐华勤市长所作的政府工作报告求真务实,立意高远,深受启发,倍受鼓舞,不仅客观总结了我市 2019 年取得的成绩,也高瞻远瞩的规划了 2020 年工作。围绕报告中提出的要求,在大力

振兴乡村经济,发展精品农业,打造溧阳农业“金字招牌”上,我公司将做好三件大事:一是继续发展好合作基地的订单农业,为其免费提供技术服务和种苗;二是在10个经济薄弱村,新增基地面积1500亩,重点生产优质稻米、绿色蔬菜,帮助经济薄弱村和村民增加收入;三是联合3个经济薄弱村,投资500万元建设一个食用菌生产基地,争取用三年时间,建成苏南第一、华东地区知名的食用菌基地,打造溧阳人自己的食用菌品牌。

狄朝彬代表(中关村代表团,昆仑街道胥泊村党总支书记):徐华勤市长所作的政府工作报告充分体现了政府敢于担当、积极作为的精神和作风。报告中指出,以“六个办”建设为重点进一步打响“溧即办”品牌,回应了人民的期盼,增进了人民的福祉。会后将真正把政府工作报告的精神落实到具体的工作当中:一是加强学习,不断提高自身素质,服务好选民。了解干部群众的真实想法,有的放矢,提高工作质量,推动工作开展;二是密切联系群众,发挥纽带作用,积极建言献策。采取走访、座谈、视察、接待等形式,认真听取和了解广大选民的意见、建议和要求;三是履职尽责,发挥表率作用,开展好代表工作。为群众说话、为群众办事,不断增强群众的获得感和幸福感。